



EVALUARE NAȚIONALĂ – 2022

AFIȘAREA REZULTATELOR / CONTESTAȚII

<p>23 iunie până la ora 14⁰⁰</p>	<p align="center">Afișarea rezultatelor înaintea contestațiilor</p> <p>Comunicarea rezultatelor se face anonimizat, timp de 48 de ore, atât la Școala Gimnazială Traian (avizier situat în holul clădirii A / website-ul unității de învățământ), cât și pe site-ul http://evaluare.edu.ro/, prin utilizarea codurilor individuale care înlocuiesc numele și prenumele candidaților și care au fost distribuite candidaților, pe bază de semnătură de primire, la prima probă susținută.</p>
<p>23 iunie ora 16⁰⁰ – 19⁰⁰</p>	<p align="center">Depunerea contestațiilor</p> <ul style="list-style-type: none"> • Contestațiile se depun și se înregistrează personal la Școala Gimnazială Traian, sau pot fi transmise pe adresa de email gimnaziultraian@yahoo.com.
<p>24 iunie ora 8⁰⁰ – 12⁰⁰</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Candidatul care depune contestație prin intermediul unei cereri tipizate, pus la dispoziție de către instituția de învățământ, completează și semnează o declarație-tip în care se menționează faptul că a luat la cunoștință faptul că nota acordată ca urmare a soluționării contestației poate modifica, după caz, nota inițială, prin creștere sau descreștere. Declarația-tip este semnată și de către părinții/reprezentanții legali ai acestuia. • <i>În cadrul etapei de soluționare a contestațiilor, după încheierea evaluării lucrărilor, notele acordate după reevaluare sunt comparate cu cele acordate în etapa de evaluare inițială. În situația în care se constată o diferență de notare mai mare de 1 punct, în plus sau în minus, între nota de la evaluarea inițială și cea de la contestații, lucrarea este reevaluată de alți doi profesori evaluatori. Nota acordată de cea de-a doua comisie de contestații este nota finală obținută de candidat.</i> <p>Legislație:</p> <ul style="list-style-type: none"> • OME 5149/2021 privind organizarea și desfășurarea EN în anul școlar 2021-2022 • Procedura nr. 28329/11.05.2022 • Anexa la OMECTS nr. 4801/2010
<p>30 iunie</p>	<p align="center">Afișarea rezultatelor finale după soluționarea contestațiilor</p> <p>Comunicarea rezultatelor se face anonimizat, timp de 1 lună, atât la Școala Gimnazială Traian (avizier situat în holul clădirii A / website-ul unității de învățământ), cât și pe site-ul http://evaluare.edu.ro/, prin utilizarea codurilor individuale care înlocuiesc numele și prenumele candidaților și care au fost distribuite candidaților, pe bază de semnătură de primire, la prima probă susținută.</p>

Director,

Prof. Bichiș Ioana

